
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Інформатика)» 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 014 «Середня освіта (Інформатика)» 

галузі знань 01 Освіта / Педагогіка 

 

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Інформатика)» 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що 

реалізується на фізико-математичному факультеті ДВНЗ «Донбаський 

державний педагогічний університет» в межах предметної спеціальності 

014.09 Середня освіта (Інформатика) відповідає сучасним запитам підготовки 

фахівців зі спеціальності 014 Середня освіта (за предметними 

спеціальностями), містить у собі всі необхідні структурні та змістові складові 

й відповідає запитам сьогодення.  

До особливостей програми можна віднести наступне:  

–  можливості її реалізації за очною, дистанційною та мішаною формами 

навчання; 

–  наявність блоків дисциплін вибіркового компоненту дозволяє розширити 

кваліфікаційні можливості випускників.  

Аналіз змісту програми засвідчує розуміння розробниками актуальних 

проблем і напрямків розвитку педагогічної науки (врахування «Концепції 

розвитку педагогічної освіти», затвердженої наказом МОН України від 

16.07.18 р.), вищої освіти в Україні (врахування «Професійного стандарту за 

професіями «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти», 

«Вчитель закладу загальної середньої освіти», «Вчитель з початкової освіти 

(з дипломом молодшого спеціаліста)»», затвердженого наказом 

Мінекономіки №2736 від 23.12.2020 р.). та світових тенденцій (щодо 

формування загальних компетентностей та м’яких навичок / «soft skills»). 

Тож освітні компоненти програми відповідають сучасним запитам щодо 

підготовки фахівців за предметною спеціальністю 014.09 Середня освіта 



(Інформатика) та покликані розвивати ключові компетентності і практичні 

навички. 

Фахові компетентності, що передбачені у програмі, та результати 

навчання здатні забезпечити високий рівень професійної підготовки 

випускників, сприяють розширенню їх кваліфікаційних можливостей та 

конкурентоспроможності на ринку праці. 

Освітньо-професійна програма сформована таким чином, щоб 

відображати процес підготовки здобувача першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти – майбутнього вчителя інформатики в єдиному комплексі 

засвоєння фахових знань та навичок, спрямована на формування вмінь 

вирішувати практичні завдання, які входять до кола професійної діяльності. 

З урахуванням зазначеного вважаю, що рецензована освітньо-

професійна програма (впровадження якої планується у 2022 р.) має усі 

необхідні структурні та змістові компоненти, відображає сучасні вимоги до 

підготовки фахівців у галузі 01 Освіта / Педагогіка за предметною 

спеціальністю 014.09 Середня освіта (Інформатика), відповідає вимогам, що 

передбачені до програм такого виду, та впевнено може бути рекомендована 

для реалізації на фізико-математичному факультеті в ДВНЗ «Донбаський 

державний педагогічний університет».  
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